

大家好，今天小编来为大家解答2020年十月比特币价格这个问题，2020年十月比特币价格表很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？](#)
- [2. 比特币还有多大的价格空间？](#)
- [3. 比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)
- [4. 什么是比特币？比特币如何产生的？](#)

## 比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？

感谢悟空小秘书的邀请！最近有很多关于比特币下一次大牛市的预言，很多分析师将比特币下一个大牛市时间预测到了2020年，其原因就是2020年比特币会迎来区块减产。这道题的问法非常有意思，因为隔行如隔山很多人对于比特币的挖矿行业并不是很了解。

比特币的下次减产是在2020年，牛市和区块减产之间按照目前的规律来看确实有很大的关联性。但是目前为止，比特币矿场的挖矿成本已经是非常高昂的了，这里所说的成本指的是全网平均算力下。

昨天有一条新闻称，1万台蚂蚁矿机按照当前的算力难度和6500美元比特币价格来计算一个月亏损将近40万元。这个数据来源权威与否已经不重要，但是可以从中看到最近的比特币成本价格是逐渐高升的，大矿场亏钱的概率不是很大但是肯定目前赚不了多少钱，基本上都是在囤币。

2020年左右比特币的价格很难预测，当前比特币的定价体系是非常复杂的。算力成本只是一部分，期货市场的影响力也是不容小觑的，再加上场外资金的干预等。听说明年会出新矿机算力成本会有所下降，但是比特币的区块难度也一直在递增，但是有一点价格不会砸破核心算力成本，因为矿工一旦都不玩了，比特币去中心化也就成了一个笑话。

## 比特币还有多大的价格空间？

2020年11月1日当前比特币的价格是13600美元，24小时内的最高价，曾经一度达到了14100美元的价格但是随后产生了回落，目前为止在13200美元上方维持震荡。

最近准备仔细的分析比特币与其他数字货币之间的价格分离现象，但是因为一直在忙所以也没有过多的时间。这波行情比特币的起始点是11000美元，之前周线级别的回调以为能够回调到9800美元附近，但是随后的OK平台交易所事件并没有产生绝对性的负面影响。这说明以华尔街为首的国际避险资金只青睐于当前的比特币，甚至连以太坊都不去触碰。

目前的周线级别产生出了逐渐放量抬升的趋势，上方明确标注出来的周线级别压力位，在图上也是很清楚的，能够追溯到2018年左右也就是16500美元附近，如果能够再顺利突破的话，那么也就是2018年1月份的最高点，接近于2万美元的高度了。只不过这个时间节点加上美国大学以及圣诞节市场的不确定性因素还是比较大的，所以也不能一味的看涨。

总的来说目前比特币与其他的数字货币，包括主流数字货币和山寨数字货币之间的关联性，一直在呈现出削弱趋势，或许未来上涨行情只局限于比特币一个，所以上面技术点位的分析也就比较容易了，下方关注9800美元上方，关注16500美元压力位即可。

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论

, 谢谢。

## 什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人民币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！